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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про відстрочення сплати штрафу, 

 накладеного на ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» 

 
За результатами позапланової виїзної перевірки дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39589441) 

(далі – ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ», Товариство) вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2590 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» та посвідчення про 

проведення позапланової виїзної перевірки від 01 лютого 2024 року № 71 НКРЕКП 

проведено позапланову виїзну перевірку ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за період діяльності з 

01 січня 2022 року по 16 лютого 2024 року, складено Акт позапланової виїзної перевірки 

від 01 березня 2024 року № 115 (далі – Акт № 115). 
 

На засіданні НКРЕКП, яке проводилось у формі відкритого слухання 

27 березня 2024 року, за результатом розгляду Акта № 115 прийнято постанову  

НКРЕКП від 27 березня 2024 року № 600 «Про застосування санкцій до                                           

ТОВ  «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу», якою до ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» застосовано 

санкцію у вигляді накладення штрафу у розмірі 83 895 (вісімдесят три тисячі вісімсот 

дев’яносто п’ять) гривень за порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

 підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання 

природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання 

природного газу, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП. 

Відповідно до частини п’ятої статті 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»  

(далі – Закон) суб’єкти господарювання, на яких накладено штраф, зобов’язані сплатити 

його у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу, крім 

випадків, встановлених частиною п’ятою статті 13 цього Закону. При цьому, згідно з 

абзацом другим частини п’ятої статті 22 Закону та пунктом 10.6 глави 10 Порядку контролю 

за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, за заявою суб’єкта господарювання, 

на якого накладено штраф, Регулятор своїм рішенням має право відстрочити або 

розстрочити сплату накладеного ним штрафу. 
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Враховуючи вищевикладене та заяву про відстрочення терміну сплати штрафу                 

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» від 01 квітня 2024 року № 33701-Сл-641-0424, в якій зазначено, 

що до 01 травня 2022 року Товариство здійснювало постачання природного газу більше 

252 927 побутовим споживачам, проте наказом Міністерства енергетики України від 

08.06.2022 № 198 всіх побутових споживачів Товариства було переведено на 

постачальника «останьої надії» ТОВ «ГК «Нафтогаз України». Як наслідок та на даний 

час всі обігові кошти Товариства спрямовані виключно на повернення переплати за 

природний газ (помилково сплачених коштів) побутовим споживачам. 

Крім того, ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» повідомило проте, що другий рік поспіль не є 

постачальником природного газу для побутових споживачів, а грошові надходження за 

рахунок яких повертаються переплати побутовим споживачам здійснюється виключно 

за рахунок стягнень заборгованості з фізичних осіб за природний газ за судовими 

рішеннями, надходження коштів за якими не залежить від Товариства. 

При цьому, Товариства зазначило, що триваюча по сьогоднішній день агресія рф 

проти України призвела до значного зменшення грошових надходжень в зимовий період, 

попри ці обставини Товариство передусім ставить в пріоритеті необхідність дотримання 

взятих на себе фінансових зобов`язань в першу чергу з повернення побутовим 

споживачам переплати за спожитий природний газ, виплати заробітної плати 

працівникам, сплати податків та зборів, а також зі сплати штрафів, накладених НКРЕКП, 

на загальну суму 486 591,0 грн.   

Враховуючи, що ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ», з незалежних від нього причин і обставин 

не може виконати пункт 2 постановляючої частини постанови НКРЕКП від 27.03.2024 

№ 600, яким накладено штраф в сумі 83 895 грн, Департамент ліцензійного контролю 

пропонує прийняти постанову, якою відстрочити ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» сплату 

штрафу, накладеного на Товариство постановою НКРЕКП від 27 березня 2024 року 

№ 600 «Про застосування санкцій до ТОВ  «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного 

газу»за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу», до 01 жовтня 2024 року.  

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                               Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



  ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

Про відстрочення сплати 

штрафу, накладеного на  

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ»  
 

Відповідно до частини п’ятої статті 22 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», абзацу другого пункту 10.6 глави 10 

Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність  

у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 14 червня 2018 року № 428, ураховуючи заяву про відстрочення 

терміну сплати штрафу ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» від 01 квітня 2024 року             

№ 33701-Сл-641-0424, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Відстрочити сплату штрафу в розмірі 83 895 (вісімдесят три тисячі вісімсот 

дев’яносто п’ять) гривень, накладеного на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39589441) 

відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 27 березня 

2024 року № 600 «Про застосування санкцій до ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу», до 01 жовтня 2024 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                 Валерій ТАРАСЮК 


